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Besluitenlijst raadsvergadering     
 

Datum  : 7 september 2021 

Tijd  : 19.30 uur 

Plaats  : raadzaal 

 

Aanwezig: 

Voorzitter :  de heer J. ten Kate 

Griffier  :  mevrouw S. Voortman 

Raadsleden        : de heren E. Hattem, H. Kin , J. Slager, R. Slager en H. Troost (SGP) 

de heren J.C. Bos, M. Troost, L. Hoeve, A. Schra, en mevrouw K. Russcher  

(CU) 

mevrouw H. Brinkman, mevrouw G. Compagner, de heren Courtz en Hokse 

(CDA) 

de heren A. Stegeman en F. de Wee,  vanaf 20:55 uur aanwezig 

(Gemeentebelangen) 

mevrouw L. Lubberink (PvdA) 

Wethouders      : de heren L. Mulder, A. Mussche  

   

 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering na het uitspreken van het ambtsgebed en heet iedereen 

van harte welkom.  De voorzitter meldt dat de heer de Wee later zal deelnemen aan de 

vergadering. 

 

2. Vaststellen agenda 

De heer Hattem stelt voor om motie vreemd aan de orde van de dag toe te voegen aan de 

agenda. De voorzitter concludeert dat de agenda gewijzigd wordt vastgesteld. 

 

3. Spreekrecht agendapunten 

Er hebben zich geen insprekers gemeld.   

 

4.  Vaststelling besluitenlijst / Lijst van toezeggingen en aanvaarde moties 

  4.a  De besluitenlijst van  6 juli 2021 wordt ongewijzigd vastgesteld. 

  4.b  De lijsten met toezeggingen en aanvaarde moties na 6 juli 2021 worden 

                 ongewijzigd vastgesteld. 

5. Ingekomen stukken, collegeberichten, bestuurlijke planning, vragen en mededelingen 

 a.   Ingekomen stukken 

 De lijst met ingekomen stukken wordt ongewijzigd vastgesteld. 

        De heer M. Troost stelt een vraag naar aanleiding van ingekomen stuk 1086 over                                                                                                      

burgerparticipatie.  

 De burgemeester geeft antwoord op de vragen, en doet de toezegging schriftelijk terug 

te komen op de vraag wanneer de Nota Burgerkracht in 2022 aan de raad wordt 
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aangeboden. Daarnaast zal hij met het presidium bespreken welke punten al eerder 

opgepakt kunnen worden. 

 De heer A. Hokse stelt een vraag naar aanleiding van ingekomen stuk 1097: dorpsraad 

Punthorst over combipad Vijverweg. 

 Wethouder Mussche geeft antwoord op de vragen.  

b.   Collegeberichten 

       De lijst met collegeberichten wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

  De heer Schra heeft een opmerking over collegebericht 508: raadsmemo plan van 

  aanpak toekomstgerichte erven. 

 

De heer Schra stelt vragen over collegebericht 498: raadsmemo inzet duurzame 

reststromen. Hoeveel budget is er op dit moment jaarlijks gemoeid met het verwerken 

van groene reststromen? 

 

Wethouder Mussche doet de toezegging schriftelijk terug te komen op de vraag hoeveel 

budget er gemoeid is met het verwerken van groene reststromen. 

 

Tevens stelt de heer Schra vragen over collegebericht 511 en 512: raadsmemo 

uitbreiding basisschool De Triangel en de Christelijke Nationale school. Hij vraagt naar 

de reden van afwijzing van de aanvragen. Daarnaast vraag hij om een overzicht waarin 

per school wordt aangegeven hoe het actuele aantal leerlingen zich verhoudt tot de 

aanwezige vierkante meters vloeroppervlak. Gevraagd wordt om dit overzicht voor alle 

basisscholen en middelbare scholen te ontvangen. Daarnaast stelt de heer Schra de 

vraag of het klopt dat de norm waarmee gerekend wordt voor een basisschool 3,5 

meter per leerling is en voor een middelbare school tussen de 5,7 en 14,8 meter per 

leerling 

 

Mevrouw Brinkman stelt aanvullend de vraag of de leerlingenprognoses van de 

basisscholen ook toegestuurd kunnen worden.  

Mevrouw Lubberink stelt aanvullend de vraag of de uitbreiding niet meer urgent is.  

 

Wethouder Mulder geeft antwoord op de vragen en doet de toezegging dat de raad een 

overzicht krijgt van de leerlingenprognoses van alle basisscholen en de Pieter Zandt. 

Daarnaast zegt hij toe dat de raad een toelichting op de onderbouwing van de 

prognoses ontvangt alsmede een overzicht waarin per school aangegeven is hoe het 

actuele aantal leerlingen zich verhoudt tot de aanwezige vierkante meters bruto 

vloeroppervlak. 

De heer Bos meldt naar aanleiding van  collegebericht 503: invalidenparkeerkaart dat 

de CU fractie hier bij de begrotingsbehandeling op terug zal komen.  

 

 c.    Bestuurlijke Planning 

     De bestuurlijke planning wordt voor kennisgeving aangenomen. 
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d.    Vragen en mededelingen 

Mevrouw Lubberink stelt vragen over het omzetten van een dubbele woning naar een 

enkele woning 

 Wethouder Mulder beantwoordt de vragen. 

6. Benoeming 2 leden raad van toezicht Stichting Promes  

De raad besluit met algemene stemmen: 

1. De heer Koen Oosterbaan uit ‘t Harde en mevrouw Greetje Kruidhof uit Emmeloord 

te benoemen als leden voor de Raad van Toezicht van Stichting Promes. 

 

7. Besluitvormend hamerstuk: verplaatsen kapschuur Rijkswaterstaat naar  

 gemeentewerf  

De raad besluit met algemene stemmen: 

1. De kapschuur van Rijkswaterstaat (RWS) over te nemen en deze te plaatsen op de 

gemeentewerf;  

2. Een krediet ad € 54.000 beschikbaar te laten stellen en de structurele jaarlijkse last 

ad €. 3.600 op te nemen in de begroting 2022. 

 

8.  Opiniërend: vaststellen bestemmingsplan- en exploitatieplan Bedrijventerrein  

  “De Esch IV” 

  

 De voorzitter concludeert dat voordat tot opiniërende bespreking van dit agendapunt 

wordt overgegaan de raad wordt verzocht de geheimhouding op bijlage 7 te 

bekrachtigen.  

  

 De raad stemt in met het bekrachtigen van de geheimhouding op bijlage 7 – 

gemeentelijke grondexploitatie. 

  

 Na beraadslaging in twee termijnen concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als 

besluitvormend bespreekstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 21 

september 2021. 

  

 Wethouder Mulder doet de toezegging dat de raad een overzicht krijgt van de milieu 

categorieën waaronder de bedrijven vallen rondom de taartpunt op De Esch IV. 

 

9. Opiniërend: Gewijzigd vaststellen bestemmingsplan “De Streek” partiële 

herziening Oude Rijksweg 683 te Rouveen  

 Na beraadslaging in één termijn concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als 

besluitvormend hamerstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 21 

september 2021. 

   

10. Opiniërend: Regionale Visie Jeugdhulp 

 Na beraadslaging in één termijn concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als 

besluitvormend hamerstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 21 

september 2021. 



 

 

 

 

 

 

 

4 

 

  

Wethouder Mussche doet de toezegging dat de raad de bijlage waarin is opgenomen de 

afkadering voor de specialistische zorg, voor de volgende raadsvergadering krijgt. 

 

11. Opiniërend: Toekomstvisie Beschermd Wonen 

 Na beraadslaging in twee termijnen concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als 

besluitvormend bespreekstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 21 

september 2021. 

 

 Wethouder Mussche doet de toezegging schriftelijk terug te komen op de vraag welke 

rol de gemeente heeft bij het aanstellen van een vertrouwenspersoon. Tevens krijgt de 

raad schriftelijke beantwoording op de vraag of de projecten die buiten het budget 

vallen afgehandeld kunnen worden door het college.  

 

12. Opiniërend: Intrekken verordening Sportraad 

 Na beraadslaging in één termijn concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als 

besluitvormend hamerstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 21 

september 2021. 

 

12b. Opiniërend: motie borstonderzoek  

De fracties van SGP, CU en GB dienen een motie vreemd aan de orde van de dag in met 

de oproep:  

• Er bij de demissionair en toekomstige staatssecretarissen, door toezending van deze 

motie, op aan te dringen dat hij zijn maatregel intrekt en er alles aan doet om te 

realiseren dat de tweejarentermijn zo consequent mogelijk wordt toegepast en 

verlaging van de leeftijd te overwegen; 

• Deze motie bij de leden van de Tweede Kamer bekend te maken. 

  

 Na beraadslaging in één termijn concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als 

besluitvormend hamerstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 21 

september 2021. 

 

13.                   Sluiting vergadering 

De voorzitter sluit om de vergadering om  22.10 uur en spreekt daarna het ambtsgebed 

uit. 

 

   

Vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Staphorst op 21 september 

2021. 

 

 

Voorzitter,        Griffier,  


